



ВЫЕЗД В ПОСЕЛОК ПЕСОЧНЫЙ. ЭКОПАТРУЛЬ.

26-го октября ЭКОпатруль выехал по заявлениям жителей пос. Песочный о подтоплении частных домов по Железнодорожной улице. В результате рейда были выявлены еще несколько пострадавших от затопления домов, а также определены основные проблемы

В Песочном полностью отсутствует.... канализация. По словам главы МО "поселок Песочный" Панасенко Надежды Петровны – это настоящая катастрофа. И действительно, на дворе 21-й век, а канализационные стоки вытекают в канавы, которые, прямо скажем, далеки от идеала и выполнения своих функций: вода в канавах застойная и с резким неприятным запахом. Одним из загрязнителей был указан, расположенный в пос. Песочный, онкоцентр им. Березина «Гамма-нож». В результате посещения онкоцентра, главным инженером этого медицинского учреждения для представителей ЭКОпатруля была проведена экскурсия по территории, указаны места слива в том числе воды, фильтр-системы и фильтр-патроны локальной канализации. ЭКОпатрулем нарушений по несанкционированным сбросам онкоцентром сточных вод обнаружено не было.

Гораздо хуже обстоит дело с частным сектором. Большинство владельцев элитных коттеджей не утруждают себя установкой локальных очистных сооружений, при этом делая насыпи под своими домами и заваливая дренажные системы, обрекают своих менее состоятельных соседей на подтопление. ЭКОпатрулю и представителям местной администрации, удалось выявить одну из причин подтопления домов на ул. Железнодорожной – бесполезно уложенная через улицу Пионерская труба: вода через нее не проходит, через каждые несколько метров в канаве обнаружаются заторы, вверх по канаве уже образовано целое болото...

Был выработан план скорейшего устранения данной проблемы.
ЭКОпатруль следит за ситуацией.

ПРЕСС-СЛУЖБА РОО "Эковахта СПб"